S5 daly

Y iamio olusi FEFCRY | DERNET A URW SO g ol anh, | Y Gblee : o sl ol Y 13
PP plig b [ AP /Ne/o¥ lminl )6 [ o Ve ipgph cacl absgio pg3 5590 B 190 4y

GP29713 BPigel pUE s a5 2ledsl 3520 | | PeY olo (88 )9l zyl5 g U518 o151 o Lkbglog JLud ) jedils) oyl 90l sisls
http://aee.medu.gov.ir

0 yo0d Cowl 2L solw Clus piilo 51 oolaul YRS

) S et 1y gy )l (P yob b Gy | )
X

ol FTT L ﬁ‘;.g y =&cos—+) é.gU 95135 099 (I
Y

el (g0g20 (b (=TT, TT) 03L yo ChlF &b (@

il sy (@)=« g F(a) =« byl b )T g1y a5 0I5 0929 (AU (0

. )
.C«.w‘—OOlg).g').g lim .7..\.'>Jaol.'>(u
X—> 7[+ SImXx

X
1 800 = =¥ )+ ¥ b sloged ol 25 @590 af (X) &b jloges | ¥

AT S eyt 1y BX) 165 g3 s 9 03,5 oy

N

Vo v Y
(x=Y) X2\
6‘6}[{ 4% )J el.'{ C}.l‘ as A*J M' I8 o n.\.:.'J = ) |) f(X) = ‘_Y ‘ . S X<\ @u)b&"'; ‘J.’Q‘
X+ X<

ol (935 TS glo3ly 4z 50 9 (so9%0 TS|

) oindd 0ilo Bl b ¥ ulyy X—Y o P(X) = ‘,XY +mX + Ym+) glaboswis pudi oilo Sb 51| ¥
S ti |y X+ Y f(x):mx* —MmX + ¥ | alos> >
VYO .
! Y =asin(bx) +¢ akuls b wb 4 bas o 93 41090 | o
/‘\ /\’ s a1y T alaslid yloges & 4245 L
(VAR
VYo

S o 1y \/;tanfx—\=~@'muaw $

« Py Ao 40 WY gw &old!»




S5 daly

Y iamio olusi FEFCRY | DERNET A URW SO g ol anh, | Y Gblee : o sl ol Y 13
PP plig b [ AP /Ne/o¥ lminl )6 [ o Ve ipgph cacl absgio pg3 5590 B 190 4y

099319 U igel pUS CordaS (yanndi 9 b3yl 35 g0

http://aee.medu.gov.ir

1F 0¥ olo (69 y0ias 55 5 J510 S13T lilboglog JLu ) 5scail gy 390 il

0 yo0d Cowl 2L solw Clus piilo 51 oolaul YRS
VYo Wl 9929 W90 p0 |y 2 @lg dgu |y
. XT+YX—\A . f—x+xr
&N lim v o) lim —
X0 X +1Xx+Y0 X— 1o A—¥vx
Vo Xf \
F-¥x-x
VYD ;
.o . * & — .. X +X XS‘ .
...\.&.Lf‘sw)).gX=\M)él)&béﬁ'%ém.q'ﬁ&)b)ébf(X)= égb q
X+) X >
Htanx
G f(x)=——— o) g(x)=cos (x") ) h(x) = (*x+0)"
\—sInx
Vb sl cawods ly (F+8) () +(E X Q) (1) Jolo aisl g(x) = Vx 5 £x) = ¥x" +1,51|
AN _ -
59T Cowdds u3S oo et X =F 4 X ==Y 51 o 89 1, F(X) =X+ 0 aob bwgio puds ST | Y
VYD v v
sl [—"""] o3k 6951, F(X) =X —FX" b 3llao poies 9 o1 3510 polia | gy
V& Y Y
by b galade il (1,= 1) abis F(X) =X +axX’ +bX b cilac abii | ¥
. YX_\ . . .
VYA WS ey LY = +v &U Hloged g ;L8 Jouar | 10
Yoo | o0 2o il Ay g 9 G990




S5 doly

FFICTR | QRN PN JENN Too Voig g colu | S9d g o0l ity | ¥ bl 3w y0 ol oylxiel gumai sl
V¥ /Ne/o¥ 2 ylnsol g, alawgio pgd 5,90 pO 190 4L
: 50l UL Cardn cymondd o2l )yl . L . - ) T
T o /acemedu sovar B AP Jlo @8 9 ol 5 U1 o3 llbogls 5 JLuSy 3 «ailie; olygel sl
[ o | Tl gl EN
\ GCIY0)  (OlS Vlaxio) Cuw,ol (o ¢IY0) (LS YV axio) Cowyd (| )
(IYD) (OLS DY axbo) w0 (W (+IYd) (SLSY e axbn) Cawyol (@
| (SlS Y axino) Y
: -18) R=[-1,A]
(10 S5 o y) (09 0018 6 po cewlid 4y G )0 Slotand 4 puoy o)
Vo (OUS Vaxio) | Y
\/ | j 1) [=15) [ 1ot 0) ognoinst
»‘ E
it (YO JSs g y) CIve) (—0,—V]  Joy fuus)
[ 1] (g0 03l JalS 0 poi cogp aings 3L oL jgel Liils a5 90 ,0)
y (QUSYY axiv) | ¥
p(M=¥Y=1\W+Ym+Ym+\1=¥Y :fm:-\.:m:_g(./a)
f(—r)=—$(—r)'—(—%j(—r)w:—w (+1Y8)
(+/70)
AR Ym T I\
T=s>-—=5s—>b|l== (-/Yd) (LYY axin)
bl Y
max =¥ |a|+c=9
) = S Yc=Ffoc=Y(-/Yd)=>|a|=F (-/Yd)
min=-Y —|a|+c=—¥
. . T
y=as1nbx+c—)y=—\°sm?x+\’ (+/b)
AL (LSFF axio) | §
\ Y T
tan\"x=—=£ /d)=>vx=kn+— ,KeZ (+/Ybd) =
Jroy 5
kn =
=>x=—+— ,KkeZ(/0d)
Y A
Ay axdio j0 b Fwly asldl




S5 doly

FFICTR | QRN PN JENN Too Voig g colu | S9d g o0l ity | ¥ bl 3w y0 ol oylxiel gumai sl
V¥ /Ne/o¥ 2 ylnsol g, alawgio pgd 5,90 pO 190 4L
: 3901 AUS oS (oo o) 5 . .. . _ . T
w:sx.swﬁnglaee.;ﬁédmﬁ LI AFOY Jlu 89 9 g 9 S50 ST lbogls § JLud 3 il ol jgal il
[ o | Tl gl EN
AR Y \4
+YXx—18 d)(x=Y) -A
1)) lim L 9(/ — =+ (+/Y08) (oS BY axio)
x—>(—=0)" x + X+ YD x—) A QM-/(X+A) .
(-/Y8) CCITe)
Y Y
. -X+¥ . X \
<) lim = lim =—— (+/Y0) (SlS dA axino)
X—>00 —\‘XY + O Xx—00 —YX Y
%—J
(/vd)
Y
Vo | X" —¥X+Ff=eX=),X=—F (/) (54 amio) A
Y
. X — X—=))(xX+) Y
X=\= lim—————=1lim x=Vx+y __¥ Cans 5B o (+ / YO)
Xx>'—X —Y¥X+ ¥ X—)\(X—\)( —X — 'f) I
— ¢ = lim - =" =00 (-/v0) “eol 136 ile X =—F
x= xgqf—x*—rpﬁf_ . .’f el @38 ilre X =T a (4/70)
x' —
lim f(x)= lim = \=>y=—) (+/Y08) P
X—»© X—)oof_\“x_xr y 693‘ wl”“
(-178)
VYO (olshMaxio) | 8
fo=timX " oy (/p)
x> X =)
£ o)=tim>FX"T v (/)
X\ X—)
(1Y) o 30y 30 X =) 40 @bz yo £, (1) # ()
, a(\+tan x)(\—smx) (- cosx)(atanx)
) f'(x)= (1) azio)
(\—sinx)"
(1Y)
o) g'(x)==Ycos” (x")x rxxsin(x")  (-/8) (45 amio)
<) W(x)=sx¥x(Yx+08)° (+/0)
dxy dxdio 50 b Zwly awlol




S5 doly

FERTR ) QRPN JE Too Voig g colu | S9d g o0l ity | ¥ bl 3w y0 ol oylxiel gumai sl
L2 JARYRS SRR T AP I Al gio pgd 5590 RS 198 by
Faan st ﬁi‘t’:)"/';':e:::dm _‘ifw”' B TARY Lo 69 )9S ) 5 J51s o5T llbgls 5 JLu 51 wailys ol el il
[ o | s gloid, E
Vo (QS Ve Vazio) | )
E+8)/ (=L O +gO =)+ =15+ (/1)
YF ¥
(+/70)
, , | v
(Mg +g Mt =)+ (;)(\“) =s+ T (+/v0)
(+/Yd)
(F+/(F)+ @) () =+ 145+ 1= 12 (/8)
AN (Gl NWeaxio) | VY
f)=FC) _ Y=Y 3\ o
F—(-) 3
(-I¥8) (-/v8)
VYO |y =rx"—avx=- > x=+ (/Y8) , x=Ffg[-V,¥] (/Y0)  §5é&  (OLSIVFaxio) W
f(-v)=-vy , f()=. , f(¥)=-vv
(-I¥8)
(/78) Glao poria=—YY (/v8)  lhe pouiSlo =+
Vo (GLS \Woaxio) | 1F
f(x)=x" +ax' +bx
f)=—=>1+a+b=-1 («/0)
f")=+=>s()+va=. (+/0) =>a=-Y¥ (/Y8 =>b=-1 («/Yb)
A2 , Y(X+Y)—\(vx—)) \ . 10
= v = > ¢IY8) (SLS VFFaxi)
(x+Y) (x+Y) _J
X==Y il (+/Y0) Y=Y 8l cilxe (+/Y0) x
X| -0 -Y + 00 i T T
Y| * + / !
+ ©0 Y
Ad oo/ (18) Jgu= W (o )
Vool pobae €Laadd 6 p0i cawlid & 550 ge b Jo oy 4 Ll ol 5 )0 »




	سوال حسابان - Copy
	راهنمای تصحیح حسابان دی 1402 (1)

